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Археологи знайшли докази того, що люди переживали втрату близьких ще

27 500 років тому. Давнє поховання в італійській печері Арене Кандіде

показало складні ритуали скорботи та турботи про померлих.

Про це пише The Conversation.

Йдеться про поховання 15-річного підлітка, яке датують приблизно 27 500

роками тому. Його знайшли в печері Арене Кандіде в сучасній італійській Лігурії.

Вчені встановили, що підліток зазнав смертельних травм щелепи, шиї та лівого

плеча. Імовірно, причиною став напад ведмедя.

Попри це, спільнота не покинула його. Археологи дійшли висновку, що люди

перенесли пораненого до печери й залишалися з ним кілька днів до самої

смерті.

Щоб полегшити страждання, вони використовували червону охру. Дослідники

вважають, що цей пігмент слугував не лише частиною поховального обряду, а й

засобом лікування.

Археологи називають це важливим доказом глибокої турботи в доісторичних

спільнотах. За їхніми словами, використання одного й того самого пігменту для

лікування та поховання показує, наскільки важливими були співчуття й пам’ять.

Після смерті підлітка поховали з особливою шаною. Його тіло вкрили червоною

охрою та прикрасили сотнями пробитих черепашок і іклами оленів.

Навколо голови археологи виявили своєрідний головний убір. Також поруч були

підвіски з бивня мамонта та чотири оздоблені палиці з рогу лося.

У правій руці померлого залишалося крем’яне лезо. Це може свідчити про

символічне значення предмета або особливий статус підлітка.

Дослідники встановили, що печера Арене Кандіде використовувалася як місце

поховання понад 15 тисяч років. Там виявили й інші поховання зі складними

ритуалами.

В одному з пізніших поховань знайшли 29 половинок гальки, вкритої охрою.

Вчені вважають, що ці камені використовували для нанесення пігменту під час

обрядів.

Найцікавіше те, що гальку навмисно ламали навпіл. Одну частину залишали з

померлим, а іншу забирали із собою.

Археологи припускають, що ці половинки могли бути символами пам’яті про

людину. Це ще один доказ того, що навіть у палеоліті люди підтримували

емоційний зв’язок із померлими.

Науковці наголошують, що ці знахідки руйнують стереотип про жорстоке та

ізольоване життя в Льодовиковий період. Вони показують, що співчуття,

скорбота й символічні ритуали супроводжують людство вже десятки тисяч років.
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